

# Pravidlá marketingovej akcie

## „Chcete 2 vstupenky do kina za večeru v Terra Mate?“

Termín konania akcie: od 20. 07. 2020 do 02. 08. 2020 (prípadne do skoršieho vyčerpania poukazov)

Organizátor akcie:

OC Slovakia s.r.o.

Chrenovská 30, 949 01 Nitra

IČO: 35 955 201

Zapísaná v OR OS Nitra, odd. Sro, vložka č. 37823/N

1. Spoločnosť OC Slovakia s.r.o., so sídlom Chrenovská 30, 949 01 Nitra, Slovenská republika, IČO 35 955 201, zapísaná v OR OS Nitra, odd. Sro, vložka č. 37823/N, ako organizátor marketingovej akcie (ďalej v texte ako „**organizátor**“), uvádza a organizuje podľa týchto pravidiel marketingovú akciu pod názvom „Chcete 2 vstupenky do kina za večeru v Terra Mate?“ (ďalej v texte ako „**akcia**“) uskutočnenú v nákupnom centre MAX Trenčín, nachádzajúcom sa na adrese ul.Gen.M.R. Štefánika 426, 911 01 Trenčín (ďalej v texte ako „**centrum**“).
2. Akcie sa môže zúčastniť každá fyzická osoba staršia ako 15 rokov s trvalým alebo prechodným pobytom na území Slovenskej republiky, okrem osôb špecifikovaných v bode 3. týchto pravidiel.
3. Z účasti v akcii sú vylúčení zamestnanci organizátora, zamestnanci spoločnosti Multi Slovakia s. r. o., IČO 36 736 805, zamestnanci servisných spoločností organizátora, nájomcovia a zamestnanci nájomcov centra a rodinní príslušníci všetkých vyššie uvedených zamestnancov.
4. Akcie sa zúčastní každá fyzická osoba (s ohľadom na uvedené v bodoch 2. a 3. týchto pravidiel) (ďalej v texte ako „**účastník akcie**“), ktorá v termíne konania akcie splní kumulatívne všetky nasledovné podmienky účasti v akcii:

a/ navštívi reštauráciu Terra Mate nachádzajúcu sa v centre (ďalej v texte ako „**reštaurácia**“) v pracovné dni v čase od 15:00 do 21:00 a soboty a nedele (vrátane sviatkov) v priebehu celého dňa; a zároveň

b/ v rámci príslušnej návštevy reštaurácie bude jeho útrata v reštaurácii vyššia ako 30,- Eur, vrátane DPH (za účelom dosiahnutia vyššie uvedenej požadovanej útraty nie je možné kombinovať viacero účteniek).

Kumulatívnym splnením vyššie uvedených podmienok budú účastníkovi akcie poskytnuté personálom reštaurácie dva (2) poukazy na voľný vstup pre dve osoby na akékoľvek 2D premietanie filmu (ďalej v texte ako „**poukazy**“) v kine Cinemax nachádzajúcom sa v centre (ďalej v texte ako „**kino**“). Účastník akcie môže uplatniť poukazy na pokladni kina najneskôr do dňa 31. decembra 2020 (tzn. platnosť poukazov bude končiť dňa 31. decembra 2020) a po vypršaní ich platnosti účastník akcie automaticky stráca nárok na taký voľný vstup do kina (bez nároku účastníka akcie na akúkoľvek kompenzáciu).

Každý účastník akcie môže splniť vyššie uvedené podmienky na poskytnutie dvoch poukazov aj opakovane, avšak vždy maximálne iba raz v priebehu príslušného dňa. Pre vylúčenie pochybností sa ďalej uvádza, že aj napriek vyššej celkovej útrате (viac ako 30,- Eur) môže účastník akcie získať v priebehu príslušného dňa maximálne iba dva poukazy.

Účastník akcie berie na vedomie, že organizátor nenesie žiadnu zodpovednosť za poskytnutie príslušných poukazov zo strany personálu reštaurácie a ani za prijatie príslušných poukazov kinom a naopak zodpovednosť za poskytnutie (respektíve prijatie) príslušných poukazov nesie výlučne iba reštaurácia (respektíve kino). Z vyššie uvedeného dôvodu organizátor odporúča účastníkovi akcie, aby po splnení vyššie uvedených podmienok požiadal personál reštaurácie, aby mu boli poskytnuté príslušné poukazy. Ak účastník akcie nepožiadala personál reštaurácie, aby mu boli poskytnuté príslušné poukazy a z takého dôvodu nedôjde k ich poskytnutiu, tak účastník akcie automaticky stráca nárok na poskytnutie príslušných poukazov (bez nároku účastníka akcie na akúkoľvek kompenzáciu).

5. Pre vyššie uvedené účely organizátor poskytne celkovo 100 Ks poukazov pre centrum s tým, že termín konania akcie je od 20. 07. 2020 do 02. 08. 2020 (prípadne do skoršieho vyčerpania poukazov). Účastník akcie berie na vedomie a súhlasí, že v prípade vyčerpania celkového počtu poukazov nemá účastník akcie nárok na vydanie poukazu. S ohľadom na vyššie uvedené organizátor odporúča prípadnému účastníkovi akcie, aby sa pred účasťou v akcii informoval u personálu reštaurácie, či akcia stále prebieha a organizátor nie je zodpovedný za omyl v trvaní akcie zo strany prípadného účastníka akcie.
6. Uplatnenie poukazov účastníkom akcie v súlade s týmito pravidlami je na výlučnom uvážení účastníka akcie a v prípade ich neuplatnenia neprináleží účastníkovi akcie žiadna finančná náhrada a ani akákoľvek iná kompenzácia zo strany organizátora (respektíve reštaurácie a ani kina).
7. Poukaz nie je možné zameniť za finančnú hotovosť.
8. Každý účastník akcie, ktorý nespĺnil všetky podmienky účasti v akcii, alebo ktorý konal v rozpore s týmito pravidlami akcie bude z akcie organizátorom vylúčený. V prípade podozrenia na podvodné správanie zo strany účastníka akcie si organizátor vyhradzuje právo takého účastníka akcie z akcie podľa svojho výlučného uváženia vylúčiť.
9. Splnením všetkých podmienok účasti v akcii podľa bodu 4. týchto pravidiel akcie vyjadruje a potvrdzuje účastník akcie výslovný súhlas s jeho účasťou v akcii podľa týchto pravidiel.
10. Tieto pravidlá akcie sú prístupné v kanceláriách správy centra a na internetovej stránke [www.ocmax.sk/trencin](http://www.ocmax.sk/trencin)
11. Organizátor si vyhradzuje právo kedykoľvek počas termínu konania akcie zmeniť tieto pravidlá akcie a všetky podmienky akcie v nich obsiahnuté, a to vrátane práva predčasne ukončiť akciu bez náhrady, a to s účinnosťou ku dňu zverejnenia týchto zmien. Všetky zmeny pravidiel akcie podľa tohto bodu organizátor riadne zverejní a sprístupní verejnosti spôsobom podľa bodu 10. týchto pravidiel akcie.
12. Účasť na akcii účastníkom akcie nie je zo strany organizátora spoplatnená.
13. Ustanovenia týchto pravidiel akcie, prevádzkovanie, samotný priebeh a ukončenie akcie sa riadia príslušnými ustanoveniami právnych predpisov Slovenskej republiky (najmä zákona č. 40/1964 Zb., občianskeho zákonníka, v znení neskorších predpisov).

V Trenčíne dňa 09.07. 2020